



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA BELSH

ADRESA: BELSH

bashkiabelsh@hotmail.com

Nr. _____ Prot.
21/05/2020

Belsh më

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Për: B.O.E *Ergi sh.p.k.* me adrese: me adresë Elbasan, Autostrada Elbasan-Metalurgji km 3. & 2T *sh.p.k* me adresë Tiranë, Rruga Asim Vokshi ndërtesa 14 hyrja 4 apartamenti 5.

Adresa: Përfaqësuar nga *Ergi sh.p.k.* me adrese: Elbasan, Autostrada Elbasan-Metalurgji km 3.

* * *

Procedura e prokurimit: Procedurë e Hapur.

Numri i referencës së procedurës: REF-55040-03-26-2020

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Linja kryesore për furnizimin me ujë dhe rrjeti shpërndarës i ujësjellësit për qytetin e Belshit” Faza III”.

Fondi limit: 481 080 974 (katërqind e tetëdhjete e një milion e tetëdhjetë mijë e nëntëqind e shtatëdhjetë e katër) lekë pa TVSH i shpërndarë me financim si më poshtë:

Viti 2020	Viti 2021	Viti 2022
20%	17.3%	62.7%

Burimi i Financimit: sipas shkresës së Ministrisë së Infrastrukturës dhe Energjisë, Agjencia Kombëtare e Ujësjellës Kanalizime dhe Infrastrukturës së Mbetjeve nr.421 prot. datë 11.02.2020 “Dërgohet detajimi i buxhetit të viteve (2020-2022) për shpenzime kapitale, me financim të brendshëm, për programin “Furnizimi me ujë dhe kanalizime”, si dhe konfirmuar e autorizuar shpenzimi nga Dega e Thesarit Elbasan, datë 25.03.2020 të urdhërit të Prokurimit përkatës

Kohëzgjatja e kontratës: 120 ditë.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [11.11.2019] [45]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara.

1. Operatori Ekonomik Ergi sh.p.k. & 2T sh.p.k. K02727229P & K01731001M
Emri i plotë i shoqërisë *numri i NIPT-it*

474 517 615 leke (katërqind e shtatëdhjetë e katër milion e pesëqind e shtatëmbëdhjetë mijë e gjashtëqind e pesëmbëdhjetë) lekë pa tvsh.

(me numra dhe fjalë)

2. Operatori ekonomik Vëllezërit Hysa sh.p.k. J94808405Q
Emri i plotë i shoqërisë *numri i NIPT-it*

439 673 767 leke (katërqind e tridhjetë e nëntë milion e gjashtëqind e shtatëdhjetë e tre mijë e shtatëqind e gjashtëdhjetë e shtatë) leke pa tvsh

(me numra dhe fjalë)

Janë s’kualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

Operatorin Ekonomik Vëllezërit Hysa sh.p.k. J94808405Q

Për arsyet e mëposhtme:

1. OE nuk ka paraqitur: Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 10;
2. OE nuk ka paraqitur: *Deklaratë mbi kontratat e lidhura apo ne proces, sipas Shtojcës 11;*
3. OE nuk ka paraqitur: Vërtetimin që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri. Kërkohej shlyerja e detyrimeve për muajin mars ka paraqitur për muajin shkurt.
4. OE nuk ka paraqitur dokumentacion për anëtarët e mëposhtëm të stafit të kërkuar në Kërkesat për kualifikim:

Nr.	Emertimi	Pershkrimi i kerkeses
I		Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë në stafin e tij si drejtues teknik të shoqërisë inxhinieret e mëposhtem. Operatori Ekonomik duhet të vërtetojë se disponon kualifikimet e duhura të stafit drejtues përkatës për kryerjen e të gjitha punimeve në këtë objekt. Stafit duhet të jetë i punësuar për së paku muajin e fundit.
1	inxhinier mekanik	Duhet të paraqitet Kontratë pune noteriale e vlefshme, Diplomë
1	inxhinier gjeodet/ topograf	Duhet të paraqitet Kontratë pune noteriale e vlefshme, Diplomë
1	inxhinier mjedisi	Duhet të paraqitet Kontratë pune noteriale e vlefshme, Diplomë (pajisur me certifikatë të ekspertit mjedisor)
1	Inxhinier elektrik	Duhet të paraqitet Kontratë pune noteriale e vlefshme, Diplomë (pajisur me certifikatë të ekspertit mjedisor)

5. OE nuk ka paraqitur dokumentacion për anëtarët e mëposhtëm të stafit teknik/punonjës/specialistë të kërkuar në DST:

IV		Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë të punësuar si staf teknik/punonjës/specialistë të pajisur me certifikatë të sigurimit teknik IQT ose certifikatë ekuivalente të cilat të jenë të leshuara nga shoqëri të akredituara nga DPA ose nga organizmat ndërkombëtarë akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë si dhe me deshmë të aftësimi profesional. Të siguruar sipas listës së paku muajin e fundit.
5	Teknik ndertimi	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional përkatës), -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
5	Elektricitist	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional përkatës), -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
5	Hidraulik	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional përkatës), -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
3	Mekanik	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional përkatës), -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
5	Saldator	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional përkatës), -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
8	Manovratore mjedesh	-kontratën individuale të punës;

	te renda	-një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional të mësipërm), per manovratorët te paraqiten kontratat e punes dhe lejet e monovrimit, kurse per shoferat patentat; -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
3	Automakinist	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional të mësipërm), per manovratorët te paraqiten kontratat e punes dhe lejet e monovrimit, kurse per shoferat patentat; -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
10	Shofere	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional të mësipërm), per manovratorët te paraqiten kontratat e punes dhe lejet e monovrimit, kurse per shoferat patentat; -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
2	Hekurkthyes	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional perkates), -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente
4	Karpentjer	-kontratën individuale të punës; -një dokument (dëshmi kualifikimi profesional/certifikatë/diplomë), që të vërtetojë kualifikimin profesional perkates), -certifikatat e sigurimit teknik IQT ose ekuivalente

6. OE nuk ka paraqitur dokumentacion per kerkesen e meposhtme:

2.3.5. Operatori Ekonomik duhet të jetë i pajisur me liçencën profesionale nga Qendra Kombëtare e Liçensimit (QKL) Kodi III.2.B“Grumbullim, Transportime mbetjeje Urbane. Te shoqeruar me kontraten per depozitim e mbetjeje/inerteve me institucion shtetëror/ privat (i licencuar) brenda largesise 5 km te përcaktuar ne zërat e preventivit: Transport dheu auto deri 5 km etj.

7. OE nuk ka paraqitur dokumentacion per disponimin e mjeteve dhe paisjeve te nevojshme teknike per realizimin e kontrates. Per kete duhet te paraqese deshmi per mjetet dhe paisjet teknike qe ka ne dispozicion apo mund t'i vihen ne dispozicion operatorit ekonomik.

Kerkohen te jene ne dispozicion keto mjete pune:

Nr	Lloji i Makinerive	Statusi	Sasia
1	Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtës mbi 20 ton	në pronësi ose me qira	Copë 7
2	Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtës 10-20 ton	në pronësi ose me qira	Copë 5
3	Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtës 5 -10 ton	në pronësi ose me qira	Copë 3
4	Kamioncine me kapacitet mbajtës deri ne 3.5 ton	në pronësi ose me qira	Cope 5
5	Mjete germimi me goma/ fadroma	në pronësi ose me qira	Copë 4
6	Autovinc	në pronësi ose me qira	Cope 5
7	Autopompe betoni	në pronësi ose me qira	Cope 1
8	Sonde per shpime horizontale (per kalim tubosh nen trasene e rruges)	në pronësi ose me qira	Copë 1
9	Aparatura per bashkim tubacionesh me metoden “Elektro FUSION JOINT” PE	në pronësi ose me qira	Cope 4

	<i>nga DN 25- DN 315</i>		
10	<i>Aparature elektronike per kontrollin e presionit , Pompe presioni deri 40 bar per te realizuar proceduren e testeve të presionit sipas EN 805</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 1</i>
11	<i>Motogjenerator / Gjenerator</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Copë 3</i>
12	<i>Eskavator me zinxhir</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 5</i>
13	<i>Eskavator me goma</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 3</i>
14	<i>Sharre asfalti</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 3</i>
15	<i>Saldatrice / motosaldatrice</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 4</i>
16	<i>Moto pompe thithese vetembushese</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 1</i>
17	<i>Minieskavator</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 1</i>
19	<i>Minifadrome</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 1</i>
21	<i>Pajisje per hekurkthyes (tranxhe/elektrobango</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 1</i>
22	<i>Rul ngjeshes</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 3</i>
23	<i>Rul me kompresor</i>	<i>në pronësi ose me qira</i>	<i>Cope 1</i>
24	<i>Kontenier Stacioner (zyre ne objekt)</i>	<i>në pronësi / me qira ose kontrate furnizimi</i>	<i>Cope 1</i>
25	<i>Fabrike betoni e pajisur me leje mjedisore</i>	<i>në pronësi / me qira ose kontrate furnizimi</i>	<i>Cope 1</i>
26	<i>Çekic pneumatik per thyerjen e betoneve</i>	<i>Në pronësi ose me qera</i>	<i>Cope 1</i>
27	<i>Kompresor ajri</i>	<i>Në pronësi ose me qera</i>	<i>Cope 3</i>
28	<i>Pajisje per largimin e ujrave nentokesore me sistemin gjilperethithes (Well Point)</i>	<i>Në pronësi ose me qera</i>	<i>Cope 3</i>
29	<i>Sistem makinerie e drejtuar me lazer per realizim mikrotuneli me ø (250-1000) mm</i>	<i>Në pronësi ose me qera</i>	<i>Cope 1</i>

Te paraqiten mjete dhe pajisje të mbrojtjes në punë të punëtorëve, personelit si më poshtë:

- Kokore minimumi 100 copë
- Fikse zjarri të lëvizshme me kapacitet 5-7 litra secila minimumi 8 copë
- Prozhektorë ndriçimi natën minimumi 6 copë
- Kulle ndricimi – 2 cope
- Komplet i ndimës së shpejtë minimumi 30 copë
- Tabela paralajmëruese për sigurinë në objekt minimumi 50copë
- Për pajisjet teknike, te cilat jane ne pronesi te subjektit, duhet të paraqiten kontratat e shitblerjes dhe faturat tatimore të shitjes, ndersa kur jane te marra me qera duhet të paraqiten kontratat e qerases, faturat tatimore të shitjes dhe kontratat e shitblerjes. Faturat qe nuk jane sipas formatit te miratuar me tvsh (faturat e biznesit te vogel) duhet te shoqerohen me kuponin tatimor.
- Për mjetet vetelevizes që shënohen në regjistra publikë, kur jane ne pronesi, duhet të paraqitet dokumentacioni që vertetojne pronesine e mjetit:- çertifikaten e pronesise; -leja e qarkullimit; -çertifikaten e kontrollit teknik; vertetimin e pageses per taksat vjetore; siguracionin , lejene e transportit te leshuar nga njesia vendore dhe fotot perkatese; ndersa per mjete te marra me qera krahas dokumentacionit te mesiperem, duhet te paraqitet edhe kontrata e qerases.
- Për mjetet vetelevizes që nuk shënohen në regjistra publikë, kur jane ne pronesi, duhet të paraqitet kontrata e blerjes apo çdoganimit, fotot dhe fatura tatimore perkatese, ndersa per mjete te marra me qera krahas dokumentacionit te mesiperem, duhet te paraqitet edhe kontrata e qerases.

8. OE nuk ka paraqitur dokumentacion per kerkesen e meposhtme:

2.3.13 Operatori ekonomik duhet te paraqese Autorizim Prodhuesi/distributori katalogjet ose fragmente te katalogjeve per
 Tubat PE 100 RC
 Rakorderi/saracineska / xhunto zmontimi dhe hidrante
 Panele voltaike.
 Tubo celiku i hidroizoluar ne fabrike.

shoqëruar me certifikatë ISO 9001:2015 të prodhuesit të mallit te prodhuesitose vetëdeklarimi nga OE ofertues që prodhuesi është konform sistemeve të menaxhimit të cilësisë me te drejten e AK për verifikimin e vetëdeklarimit në procesin e vlerësimit të dokumentacionit dhe në rastin kur OE shpallet fitues, AK kërkon paraqitjen e certifikates se mesiperme.(Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, certifikaten e mesiperme duhet ta paraqese anëtari i grupit që në bazë të marrëveshjes së bashkëpunimit do të marrë përsipër realizimin e zërit FV te referuar preventivit të objektit të prokurimit). Autoriteti kontraktor rezervon te drejten e verifikimit te dokumentacionit te paraqitur. (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, certifikaten e mesiperme duhet ta paraqese anëtari i grupit që në bazë të marrëveshjes së bashkëpunimit do të marrë përsipër realizimin e zërit FV te referuar preventivit të objektit të prokurimit). Autoriteti kontraktor rezervon te drejten e verifikimit te dokumentacionit te paraqitur.

9. OE nuk ka paraqitur mostrat ne institucion per plotesimin e kerkeses se meposhtme:

2.3.14. Ne menyre qe te krahasohet pajtueshmeria me specifikimet teknike dhe standartet e kerkuara, operatori ekonomik ofertues duhet te paraqese mostra per zerat:

Nr.	EMERTIMI	NJESIA	SASIA
1	Tub polietileni PE 100 RC PN10 DJ 225	ml	1
2	Xhunto zmontimi DN 150 PN 10	cope	1
3	Mates uji elektromagnetik DN 125 PN 10	cope	1

(Në rastin e Bashkimit të Operatorëve Ekonomikë, kandidatët/ofertuesit duhet t'i përmbahen VKM-së nr.914 datë 29.12.2014 "Për miratimin e rregullave të prokurimit publik " si dhe te respektojne rigorozisht udhezimet e APP per operatoret ekonomike për rastin e bashkimit te operateve ne procedurat elektronike te prokurimit . Mos respektimi i udhëzimeve te APP sjell skualifikim te operatorit.)

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë /Bashkimi i Operatoreve Ekonomik Ergi sh.p.k. & 2T sh.p.k. Përfaqësuar nga Ergi shpk.] me adresë Elbasan, Autostrada Elbasan-Metalurgji km 3, me një vlerë të përgjithshme prej [474 517 615 lekë (katërqind e shtatëdhjetë e katër milion e pesëqind e shtatëmbëdhjetë mijë e gjashtëqind e pesëmbëdhjetë) lekë pa tvsh.]/pikët totale të marra [] është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Bashkisë Belsh, Njësisë së Prokurimit] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentet e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 "Për prokurimin publik", i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 13.05.2020

Ankesa: Jo

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë _____

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
K R Y E T A R I
Arif TAFANI